Linearna algebra UNI, vaje, 4. teden 1

1. Dane so ravnine ¥, ¥, in Y3 z enacbami:

Y1:2x+ p+3z=3,
Y,:3x—4y+2z=15,
Y3: x—-2yp+ z=3.

(a) Poisc¢i parametrizacijo premice p, v kateri se sekata ravnini ¥, in ¥3. Na
dva nacina: (1) S pomocjo obeh normalnih vektorjev ravnin poisc¢i smerni
vektor premice p in ‘ugani’ eno tocko v preseku obeh ravnin in (2) direktno
resi sistem dveh enacb s tremi neznankami.

(b) Poisci koordinate tocke T, v kateri se vse tri ravnine sekajo. Spet na dva
nacina: (1) poisci preseciSCe premice p in ravnine ¥; in (2) direktno resi
sistem treh enacb s tremi neznankami.

2. Spodnje sisteme linearnih enacb zapisi v obliki Ax = b in jih resi z uporabo Ga-
ussove eliminacije.

X +y+2z2=3 21 + 2Xy) — X3 + x4 =2
(@) 2x -y +4z=0 () 4x1 + 3x) — x3 +2x4 =4
3x-v+ z =1 8x; +5xy, —3x3 +4x4 =6

F+r U +2v+ w =3 3x1 + 3xp) — 2x3 + 2x4 =3

(b) 2t +2u +4v + 3w =5
2t +2v+ w =1
u+v + w =1

3. Graf polinoma tretje stopnje p(x) = ax> + bx? + cx + d gre skozi tocke A(-2,-1),
B(-1,0), C(1,2) in D(2,-9). Pois¢i ta polinom!

4. Doloci polmer in sredi$ce kroznice, ki gre skozi tocke A(-1,1), B(0,2) in C(6,-6).

5. Kako sta resljivost in stevilo resitev spodnjega sistema odvisni od a € IR? Kaj so
resitve?
x; +axy; + (@®-1)x3 +x4=1-a
ax, + X3 +x4=1-a
—x1 —axy + (1-a%)x; -1
X1 - X3 -x4= 1



